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ΠΡΑΞΗ      1/2011 

Στις Αχαρνές σήμερα 15/04/2011 και ώρα 18:00 στα γραφεία της Ένωσης  Συλλόγων Γονέων του Δήμου 
μας, συνήλθαν σε πρώτη συνεδρίαση τα νεοεκλεγέντα  μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, Κουφογεώργος 
Σωτήριος, Καρυδάκης Κων/νος, Καλατζής Δημήτρης, Καλογεράκης Λάμπης, Πούρδας Χαρίλαος, 
Σταυρίδης Πολύβιος και Νταντής Ευστάθιος  σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2621/98, μετά από 
πρόσκληση του Κουφογεώργου Σωτήρη που πλειοψήφησε στις εκλογές της 10/04/2011. 

Μοναδικό θέμα της  συνεδρίασης ήταν η εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γενικού Γραμματέα, Ταμία και 
Ειδικού Γραμματέα μεταξύ των μελών του Δ.Σ. 

Το λόγο πήρε  ο Κουφογεώργος Σωτήριος, που δικαιωματικά προήδρευσε της συνεδρίασης ζητώντας από 
τα μέλη να θέσουν υποψηφιότητες, κατ αρχήν για τη θέση του Προέδρου. 

Οι τρεις υποψήφιοι Πρόεδροι, Καλατζής Δημήτριος, Πούρδας Χαρίλαος και Καρυδάκης Κωνσταντίνος 
πήραν με την σειρά το λόγο και εξέθεσαν στα μέλη του Δ.Σ. τους λόγους για τους οποίους επιθυμούν να 
εκπροσωπήσουν την Ένωση από αυτή την τιμητική αλλά και τόσο υπεύθυνη θέση. 

Πρώτος τοποθετήθηκε ο Καλατζής Δημήτριος που πρότεινε την παρακάτω σύνθεση του Δ.Σ. 

Πρόεδρος: Καλατζής Δημήτριος, Αντιπρόεδρος: Καρυδάκης Κων/νος, Γεν. Γραμματέας: Κουφογεώργος 
Σωτήριος, Ταμίας: Σταυρίδης Πολύβιος, Αναπληρωτής Αντιπρόεδρος: Νταντής Ευστάθιος, Αναπληρωτής 
Γραμματέας: Καλογεράκης Λάμπης, Ειδ. Γραμματέας: Πούρδας Χαρίλαος. 

Επίσης,  έθεσε υπ όψη των μελών το πρόγραμμά του και μία ατζέντα 5 σημείων που πρότεινε να υλοποιήσει 
το Δ.Σ. στο άμεσο μέλλον και πριν την λήξη της σχολικής χρονιάς. 

1.Συνέντευξη Τύπου του Δ.Σ. μέσα στην Μεγάλη Εβδομάδα με θέματα: “Παιδεία, Εγκληματικότητα, 
Ναρκωτικά, Παραβατικότητα’’.                                                                                                          
2.Συνάντηση του Δ.Σ. με τον Δήμαρχο Αχαρνών, Ντούρο Σωτήριο, τον Περιφερειάρχη Σγουρό Ιωάννη, και 
Υφυπουργό Χριστοφιλοπούλου Ε., επισημαίνοντας ότι έχει κλείσει τα απαιτούμενα ραντεβού.     
3.Συμμετοχή της Ένωσης με περίπτερο στο Πανηγύρι της Ζωοδόχου Πηγής.                                              
4.Το Δ. Σ. να βραβεύσει Εκπαιδευτικούς σε εκδήλωση που θα διοργανώσει στο <<ΘΕΑΤΡΑΚΙ>>.        
5.Να προβεί το Δ.Σ. σε καταγγελία προς την Δημοτική Αρχή του Δήμου μας για το Parking στον προαύλιο 
χώρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου.       
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Αμέσως μετά πήρε το λόγο ο Πούρδας Χαρίλαος, που επισήμανε την απουσία  από τη συνεδρίαση, της 
Γιαννάκου Γιώτας . Όπως ισχυρίστηκε δεν βοηθήθηκε από τα μέλη του απερχόμενου Δ.Σ. ώστε να εκλεγεί 
και στο νέο Δ.Σ. Ανάφερε ότι δεν δέχεται καμία κριτική, ότι κατά τη διάρκεια της θητείας του δεν έκανε 
τίποτα, από άτομα που είναι εκτός Δ.Σ. και Συλλόγων Γονέων και ιδιαίτερα από τις συζύγους μελών του 
Δ.Σ. Αντίθετα, τόνισε ότι έγιναν πολλά σε σχέση με το παρελθόν και ότι βοήθησε πολλά άτομα κατά την 
διάρκεια της προεδρίας του.                                                                                                                     
Εξέθεσε το παράπονο ότι ο Καλατζής Δημήτριος, ο αντιπρόεδρος, ήταν πάντα απέναντί του παρότι αυτό 
περίμενε τα συμβεί από τον Νταντή Ευστάθιο. Μάλιστα του προκάλεσε εντύπωση που στην Συνέλευση της 
16/03/2011 μοίρασε πίτσες και φακέλους, χωρίς προηγούμενη συνεννόηση.                                         
Ιδιαίτερη μνεία για την προσφορά τους στον Κουφογεώργο Σωτήριο (ιστοσελίδα) και Γιαννάκου Γιώτα 
(νομαρχία).                                                                                                                                             
Κάνοντας αυτοκριτική αναφέρθηκε ότι επί  προεδρίας του δεν δημιουργήθηκαν επιτροπές βοήθειας αν και 
ήταν δική του πρόταση και ανέλαβε την ευθύνη για την μικρή συμμετοχή Σχολείων στην Ένωσή μας.                                                                                                                                                  
Τέλος έκφρασε την πικρία του προς το προεδρείο της Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης και ιδιαίτερα στον 
Καλογεράκη Λάμπη που είναι μέλος του Δ.Σ., για την τελευταία παράγραφο στο πρακτικό, για την κριτική 
περί προχειρότητας στην οργάνωση της  Γ.Σ., από τα μέλη του απερχόμενου Δ.Σ. Όπως επίσης ότι δεν έγινε 
καμία αναφορά  στον απολογισμό, αντίθετα προβλήθηκε η κριτική της Κατσούλη Μαρίας, χωρίς μάλιστα 
να μπορεί να απαντήσει.                                                                                                                                                                         
Επέμεινε στην υποψηφιότητά του για Πρόεδρος, απορρίπτοντας την πρόταση του Καλατζή Δημήτρη. 

Το λόγο πήρε ο τρίτος υποψήφιος για Πρόεδρος, Καρυδάκης Κων/νος. Αναφερόμενος στην προηγούμενη 
διετία τόνισε ότι λίγο ως πολύ όλα τα μέλη συμβάλανε  στο έργο του προηγούμενου Δ.Σ.                     
Επίσης ότι βρίσκεται αντιμέτωπος για την προεδρία της Ένωσης με δύο «Ιερά τέρατα», όπως σχηματικά 
χαρακτήρισε, του συνυποψήφιους του.                                                                                            
Χαρακτηριστικά δήλωσε ότι δεν είναι συγκεντρωτικός και ότι προτίθεται αν εκλεγεί να μοιράσει 
αρμοδιότητες και σε εθελοντές γονείς που είναι εκτός Δ.Σ.  Μάλιστα για να εξασφαλίσει την 
αποτελεσματικότητα στο δύσκολο έργο του νέου Δ.Σ., προέταξε την ανάγκη ελαχιστοποίησης του χρόνου 
με την συμμετοχή και αξιοποίηση περισσότερων και ικανών γονέων αλλά και με εξειδίκευση στις 
αρμοδιότητες που θα αναλάβουν.                                                                                                                                      
Ακολούθως παρουσίασε το πρόγραμμα που δεσμεύτηκε να ακολουθήσει αν εκλεγεί, εκφράζοντας την                                                                                    
επιθυμία να υλοποιηθεί από το νέο πρόεδρο ανεξάρτητα από το ποιος θα είναι αυτός. 
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1. Η Ένωση να είναι «κοντά» σε όλα τα σχολεία του Δήμου μας και ιδιαίτερα σε αυτά που απείχαν από τις 
συνελεύσεις και εκλογική διαδικασία, για ενημέρωση και παροχή ουσιαστικής βοήθειας.                             
2. Το Δ.Σ. να αναλάβει πρωτοβουλία ώστε να γίνουν επαφές με όλους τους βουλευτές της Περιφέρειας  μας, 
με τους υπεύθυνους της  Δημοτικής μας αρχής, όπως επίσης με εκπροσώπους όλων των δημοτικών 
παρατάξεων, προβάλλοντας τις θέσεις της Ένωσης στα θέματα παιδείας και τα προβλήματα κάθε σχολικής 
μονάδας με  σκοπό την αντιμετώπισή τους και άμεση λύση τους.                                                                    
3. Προβολή των θέσεων, διεκδικήσεων και του προγράμματός μας, μέσα από εκδηλώσεις με σκοπό την 
μεγαλύτερη συμμετοχή και συσπείρωση όλων των γονέων για να πετύχουμε το μεγαλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα.                                                                                                                                                         
4. Καλή προετοιμασία και διοργάνωση χοροεσπερίδας στην περίοδο των Χριστουγέννων με σκοπό την 
ενίσχυση των οικονομικών της Ένωσής μας                                                                                                           
Για την επίτευξη αυτών των στόχων πρότεινε να δημιουργηθούν με πρωτοβουλία του Δ.Σ.  «ΟΜΑΔΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ».                                                                                                                                                         
1.ΟΜΑΔΑ ΤΥΠΟΥ:  Υπεύθυνοι για την λειτουργία της ομάδας αυτής θα είναι ο Αντιπρόεδρος, ο Γεν. 
Γραμματέας και ο Ειδικός Γραμματέας. Θα αναλάβουν την συγκρότηση της ομάδας με στόχο την προβολή 
του έργου της Ένωσης.  Ιστοσελίδα,  δελτία τύπου, σχόλια και ανταλλαγή απόψεων, απαντήσεις σε 
δημοσιεύματα.                                                                                                                                                  
2.ΟΜΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ:  Στόχος η  αύξηση των εσόδων. Ετήσιες συνδρομές μελών, χορηγίες, 
λαχειοφόρος αγορά.  Συντονιστής της ομάδας ο Ταμίας της Ένωσης.                                                        
3.ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ:  Υπεύθυνος ο  Αντιπρόεδρος. Με τον εκπρόσωπο στην Δημοτική 
Επιτροπή Παιδείας, και τους εκπροσώπους στις σχολικές επιτροπές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης μαζί με τους αναπληρωτές τους, ενημερώνουν τους εκπροσώπους στα Συμβούλια Σχολικής 
Κοινότητας για τις κρατικές επιχορηγήσεις για τη πλήρη κάλυψη των σύγχρονων αναγκών της εκπαίδευσης 
και πλήρη εφαρμογή της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας. Θα συμβάλλει  ουσιαστικά στην αντιμετώπιση των 
κτιριακών προβλημάτων των  σχολείων του Δήμου μας, ώστε να εξασφαλιστεί η μόρφωση των παιδιών μας 
σε σύγχρονα κτίρια που πληρούν όρους υγιεινής και ασφάλειας με πλήρη υλικοτεχνική υποδομή.                                                                                      
4.ΟΜΑΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:  Μαθητικοί Διαγωνισμοί, διοργάνωση αθλητικών, πολιτιστικών 
εκδηλώσεων,  δενδροφυτεύσεις. Θα εξετάσουν με την ομάδα τύπου την δυνατότητα έκδοσης έντυπης και 
ηλεκτρονικής εφημερίδας της Ένωσης.  
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5. ΟΜΑΔΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ: Υπεύθυνος ο πρώτος σε σταυρούς  εκπρόσωπος της Ένωσης στην 
Ομοσπονδία Γονέων. Συμμετέχουν όλοι οι εκπρόσωποι που μεταφέρουν τις αποφάσεις της Ομοσπονδίας                                                                  
και ενημερώνουν τα μέλη της Ένωσής μας για τις κατευθύνσεις σε θέματα παιδείας. Με πρωτοβουλία της, 
προγραμματίζει συναντήσεις με  άλλες Ενώσεις για ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών. 

Όλες οι «ΟΜΑΔΕΣ» ελέγχονται αι εποπτεύονται από το Δ.Σ. Πρέπει να δεσμευτούν για την απόδοση 
έργου. Σε αντίθετη περίπτωση τα μέλη των ομάδων αλλάζουν ομάδα ή παραιτούνται.                     
Εισηγούνται στο Δ. Σ. και καταθέτουν τις προτάσεις τους προς έγκριση. 

Αποτέλεσμα της σωστής λειτουργίας των «ΟΜΑΔΩΝ» είναι οι «επτά» τυπικά του Δ.Σ. να γίνουν 
ουσιαστικά «είκοσι». 

Ο  Πρόεδρος είναι «βοηθός και εργάτης» συμμετέχοντας ενεργά σε όλες τις «ΟΜΑΔΕΣ»     

Τέλος ζήτησε τη στήριξη ως Πρόεδρο όλων των μελών του Δ.Σ., τονίζοντας ότι η επιτυχία του θα 
εξασφαλιστεί με την συλλογική δράση όλων των μελών, τηρώντας αυστηρά το καταστατικό. Οι αποφάσεις 
παίρνονται με απόλυτη πλειοψηφία. Μέλος που απουσιάζει  αδικαιολόγητα  από 3 συνεχείς τακτικές 
συνεδριάσεις κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Δ.Σ. 

Αμέσως μετά το λόγο πήρε ο Νταντής Ευστάθιος τονίζοντας ότι κανένας υποψήφιος δεν τον έπεισε και 
δεν δίνει σε κανένα ψήφο εμπιστοσύνης.                                                                                                                
Κρίνοντας το έργο του απερχόμενου προέδρου Πούρδα Χαρίλαου και αντιπροέδρου Καλατζή Δημήτρη, 
δήλωσε με έμφαση ότι απέτυχαν.                                                                                                 
Επιφυλάχθηκε, φοβούμενος ότι η πρόταση του Καρυδάκη Κων/νου για δημιουργία «Ομάδας Ομοσπονδίας» 
υποκαταστήσει τον ρόλο της ίδιας της «Ομοσπονδίας» και έδωσε έμφαση στην ανάγκη συστράτευσης  του 
Δ.Σ. της Ένωσης   με αυτήν.                                                                                                                  
Έκφρασε τη λύπη του για την απουσία της Γιαννάκου Γιώτας από το Νέο Δ.Σ, αλλά άσκησε κριτική ότι τα 
πρακτικά γράφονταν με καθυστέρηση και πολλές φορές χωρίς να γίνεται αναφορά στις θέσεις, 
παρατηρήσεις αλλά και διαφωνίες που εξέθετε στις συνεδριάσεις του Δ.Σ.                                                  
Τόνισε την ανάγκη για συνεννόηση και συνεργασία με τα υπόλοιπα μέλη της Ομοσπονδίας μας με σκοπό 
την κοινή δράση όλων των γονέων για την επίτευξη των σκοπών των Ενώσεων μας.                                   
Πρότεινε την διεύρυνση των μελών του Δ.Σ. στην επόμενη Γεν. Συνέλευση με αλλαγή του καταστατικού. 
Πρότεινε επίσης να αυξηθεί η συνδρομή των μελών της Ένωσης από 10% σε 20%. Να μην νομιμοποιούνται 
Σύλλογοι που δεν πληρώνουν τη συνδρομή τους και απέχουν συστηματικά από τις δραστηριότητες της 
Ένωσης. Τέλος ζήτησε να μην υπάρχει ανοχή για κανένα και να ασκείται κριτική στα Δ.Σ. και  Γ.Σ.             
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Σειρά για να τοποθετηθεί είχε ο Σταυρίδης Πολύβιος ο οποίος επιφυλάχθηκε να μιλήσει σε επόμενη 
συνεδρίαση του Δ.Σ.                                                                                                                             
Χαρακτηριστικά με έμφαση είπε: « Δεν θέλω να πω τίποτα τώρα γιατί θα στεναχωρήσω πολλούς.». 

Το λόγο πήρε ο Καλογεράκης Λάμπης που κατ αρχήν ευχαρίστησε όλα τα μέλη του Δ. Σ. για την τόσο 
υψηλού επιπέδου συνεδρίαση του Νέου Δ.Σ. και ευχήθηκε να υπάρχει σύμπνοια και συνεργασία για το 
μεγαλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Δεν θέλησε να πάρει θέση πάνω στις τοποθετήσεις των υποψηφίων 
Προέδρων και δήλωσε ότι θα εκφράσει την προτίμησή του με την ψήφο του.                                             
Απαντώντας στο Πούρδα Χαρίλαο για το χαρακτηρισμό «πρόχειρης οργάνωσης  της Εκλογοαπολογιστικής 
συνέλευσης» στα πρακτικά, είπε ότι το προεδρείο, ως όφειλε,   κατέγραψε  αυτό καθεαυτό το γεγονός, που 
άλλωστε όλοι παραδέχτηκαν.                                                                                                                           
Για την αναφορά στην κριτική της Κατσούλη Μαρίας, θύμισε, ότι αυτή εντάχθηκε στην ενότητα των 
ενστάσεων πριν την ψήφιση του απολογισμού.  Το ότι δεν υπήρχε δυνατότητα απάντησης από τον Πρόεδρο, 
λόγω περιορισμένου χρόνου, είναι χαρακτηριστικό δείγμα της προχειρότητας.                                                                                              
Δεν έγινε στα πρακτικά καμία αναφορά στην εισήγηση του Προέδρου γιατί αυτό ήταν αρμοδιότητα του 
απερχόμενου Δ.Σ., που θα μπορούσε να είχε μοιράσει  πριν τη συνέλευση και αναρτήσει στην ιστοσελίδα 
της Ένωσης.                                                                                                                                                       
Επίσης τόνισε ότι στην ουσία ήταν απολογισμός του απερχόμενου Προέδρου, χωρίς να προηγηθεί, όπως 
είχε υποχρέωση, συνεδρίαση του Δ.Σ. για να τον εγκρίνει η τον απορρίψει.    ́

Ακολούθησαν  οι  δευτερολογίες  και πρώτος  ο Καλατζής Δημήτριος απάντησε ότι οι φάκελοι που 
μοίρασε στην συνέλευση ήταν κίνηση που έκανε σαν εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας. 

Στην δευτερολογία του ο Πούρδας Χαρίλαος  συμφώνησε με το πρόγραμμα του Καρυδάκη Κων/νου και 
αρνήθηκε την καταγγελία για parking στο 2ο Δημ. Σχολείο λέγοντας «όποιος έχει χαρτιά ας τα φέρει». 

Ο Καρυδάκης Κων/νος εξέφρασε  απορία αλλά και ένσταση στην αυθαίρετη πρωτοβουλία του Καλατζή 
Δημήτρη να κλείσει μόνος του ραντεβού με παράγοντες του Δήμου. Επίσης ξεκαθάρισε ότι η «Ομάδα 
Ομοσπονδίας» είναι τίτλος ομάδας και δεν θα έχει σκοπό να υποκαταστήσει τον ρόλο της ίδιας της 
Ομοσπονδίας, αλλά να αναπτύξει με τις ενέργειες και πρωτοβουλίες της, κοινή δράση με τις άλλες Ενώσεις.  

Ακολούθησε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας με κάλπη και ένας – ένας τα μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν 
με την ψήφο τους την προτίμηση τους για νέο Πρόεδρο. Ο πρόεδρος της συνεδρίασης Κουφογεώργος 
Σωτήριος μετά την καταμέτρηση που έγινε παρόντων των μελών του Δ.Σ., ανακοίνωσε τα αποτελέσματα  
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που ανέδειξαν Νέο Πρόεδρο τον Καρυδάκη Κων/νο με 4 ψήφους υπέρ,  μία  ψήφο Καλατζής Δημήτριος, 
μία ψήφο Πούρδας Χαρίλαος και μία λευκή ψήφο. 

Αμέσως μετά τέθηκαν οι υποψηφιότητες για την θέση του Αντιπροέδρου.                                                  
Τον λόγο πήρε ο Καλογεράκης Λάμπης, που πρότεινε δικαιωματικά την θέση να καταλάβει ο πρώτος σε 
ψήφους και σε ποσοστό πάνω από 51% του Ενιαίου ψηφοδελτίου, Κουφογεώργος Σωτήριος.                                                                                            
Αρνήθηκε γι αυτό το λόγο, την υποψηφιότητα για Αντιπρόεδρος που του πρότεινε ο Καλατζής Δημήτριος. 
Τον Κουφογεώργο Σωτήριο πρότεινε και ο Νέος πλέον Πρόεδρος, αφού θεώρησε ότι η θέση του 
Αντιπροέδρου συμπληρώνει, αναπληρώνει και βοηθάει στο έργο του τον Πρόεδρο.  Απαραίτητη 
προϋπόθεση η αρραγής ενότητα και άψογη συνεργασία τους που βλέπει να υλοποιείται μέσα από το 
πρόσωπο του Κουφογεώργου Σωτήρη.                                                                                                                  
Παίρνοντας το λόγο ευχαρίστησε για την τιμητική πρόταση που του έγινε, εκφράζοντας παράλληλα τις 
σκέψεις  του στο να μην αποδεχτεί καμία θέση στο νέο Δ.Σ. παρά μόνο του απλού μέλους.           
Παραδέχθηκε όμως, με αίσθημα ευθύνης, ότι το εκλογικό σώμα με την ψήφο του τον τίμησε και ουσιαστικά 
τον υποχρεώνει να αποδεχθεί, συμβάλλοντας και αυτός από την υπεύθυνη θέση του Αντιπροέδρου στην 
κοινή προσπάθεια για το καλό των παιδιών μας. 

Ακολούθησε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας με κάλπη και ένας – ένας τα μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν 
με την ψήφο τους την προτίμηση τους για νέο Αντιπρόεδρο. Ο πρόεδρος της συνεδρίασης Κουφογεώργος 
Σωτήριος μετά την καταμέτρηση που έγινε παρόντων των μελών του Δ.Σ., ανακοίνωσε τα αποτελέσματα 
που ανέδειξαν Νέο Αντιπρόεδρο τον Κουφογεώργο Σωτήριο με 6 ψήφους υπέρ και μια λευκή ψήφο. 

Σειρά είχαν οι υποψηφιότητες για την θέση του Γενικού Γραμματέα.                                                               
Ο Νέος Πρόεδρος πρότεινε τον Καλογεράκη Λάμπη για τη θέση αυτή, λέγοντας ότι πιστεύει ότι θα 
μπορέσει να ανταποκριθεί στις  υποχρεώσεις της δύσκολης και ευαίσθητης αυτής θέσης του Δ.Σ.              
Με την σειρά του, ο Καλατζής Δημήτριος πρότεινε τον Νταντή Ευστάθιο.                                            
Αμέσως πήρε το λόγο αναφέροντας ότι δεν ήταν στις προθέσεις του να καταλάβει καμία θέση στο νέο Δ.Σ. 
Γνωρίζει καλά το δύσκολο έργο που έχει αυτή η θέση, αφού στο παρελθόν είχε αναλάβει Γεν. Γραμματέας 
της Ένωσης  και  αποδέχτηκε τελικά  την τιμητική πρόταση που του έγινε, δείχνοντας εμπράκτως ότι θέλει 
να συμβάλλει ουσιαστικά στο έργο του Δ.Σ.  

Ακολούθησε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας με κάλπη και ένας – ένας τα μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν 
με την ψήφο τους την προτίμηση τους για νέο Γενικό Γραμματέα. Ο πρόεδρος της συνεδρίασης 
Κουφογεώργος Σωτήριος μετά την καταμέτρηση που έγινε παρόντων των μελών του Δ.Σ., ανακοίνωσε τα  
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αποτελέσματα που ανέδειξαν Νέο Γενικό Γραμματέα τον Καλογεράκη Λάμπη με  4 ψήφους υπέρ και 3 
ψήφους στον Νταντή Ευστάθιο. 

Για τη θέση του Ταμία ο νέος Πρόεδρος πρότεινε τον Νταντή Ευστάθιο, επιθυμώντας να αξιοποιήσει 
ενεργά και αποτελεσματικά την δυναμική του διάθεση μέσα από το νέο Δ.Σ. με την τόσο υπεύθυνη και 
νευραλγική αυτή θέση.                                                                                                                                                       
Ο Καλατζής Δημήτριος πρότεινε, το Σταυρίδη Πολύβιο ο οποίος και εκλέχθηκε Νέος Ταμίας τελικά με 7 
ψήφους υπέρ, αφού προηγουμένως ο Νταντής Ευστάθιος αρνήθηκε την υποψηφιότητά του. 

Τέλος τη θέση του Ειδικού Γραμματέα κατέλαβε ο Νταντής Ευστάθιος   που εκλέχθηκε με 7 ψήφους 
υπέρ.                                                                                                                                                                                   
Ο  Νέος Πρόεδρος  μετά την σύσταση του Δ.Σ. χαρακτηριστικά δήλωσε, ότι θα ήθελε να αξιοποιηθούν 
ενεργά οι απερχόμενοι πρόεδροι, να είναι «κοντά του» και να τον βοηθήσουν με την εμπειρία τους στο έργο 
του. 

Το Δ.Σ. ομόφωνα αποφάσισε να σταλούν ενημερωτικές επιστολές στους : Δημοτική Αρχή , Δημοτικές 
παρατάξεις, Διευθύνσεις Α΄βάθμιας. και Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης., Δ.Ε.Π.,Ομοσπονδία, Συλλόγους Γονέων, 
Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, Σύλλογο Εκπαιδευτικών «ο Σωκράτης», Αστυνομική Διεύθυνση Αχαρνών, 
έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο του δήμου μας. Τέλος αποφάσισε η πρώτη ανοιχτή συνεδρίαση του Δ.Σ. να 
γίνει την Τετάρτη του Πάσχα 27/04/2011 και ώρα 19:00 στα γραφεία της Ένωσης Μητρομάρα 24. 
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